11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 02.11.2011 10:54:33

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.11.2011 21:58:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245452/answer/245687




Y Bac nepeducneHsl CUMITOMEL 3PEKTUNIBHOU OUCOYHKIUY, YTO HE UCKII0OYaeT HaJlu4une
npocTaTuTa.JledeHne c6anaHCUPOBAHO(XOTSI MBI HE KOMMEHTHPYEM Ha3HauyeHUs OPYTUX Bpadeil).
BeccnenHno xe BooOIIe HUYET0 B KU3HU He UcYe3aerT.



